

# Из Дубая – в Грозный

«Урал» возобновляет матчи чемпионата России после зимней паузы

Данил ПАЛИВОДА

Российский футбол выходит из зимней спячки. Завтра, 1 марта, матчем «Ростов» – «Крылья Советов» откроется весенняя часть чемпионата России. Екатеринбургский «Урал» первый матч после паузы проведет в Грозном, где 2 марта встретится с местным «Ахматом».

## Тренировки, матчи и... теннис

«Урал» проводил подготовку к весенней части сезона в ОАЭ, как и в предыдущие годы. На этот раз тренировочные сборы прошли единым блоком, а не делились на части. Изначально футболисты восстанавливали форму после новогоднего отпуска, после чего уже включились в работу над тактическими моментами и над конкретными футбольными вещами.

Сборы в ОАЭ хороши тем, что у команд есть возможность проводить товарищеские матчи, так как там базируется большинство российских клубов. Так, «шмели» провели сразу семь контрольных встреч. В двух из них «Урал» встречался с местными командами «Галф Юнайтед» и «Аль-Даидом» и одержал две победы – 2:1 и 5:1 соответственно. С клубом из саудовской лиги – «Аль-Фатехом» – «шмели» разошлись миром (2:2), как и с «Нижним Новгородом» (2:2). А вот ведущим российским командам «Урал» хоть и навязал борьбу, но уступил: команда **Виктора Гончаренко** с минимальным счетом проиграла «Зениту» и «Краснодару» (0:1), а также уступила «Локомотиву» (2:4).

К слову, разбавили тренировочный процесс екатеринбургцы традиционным турниром по большому теннису, в котором приняли участие как футболисты, так и сотрудники клуба. В итоге, второй год подряд в финале встретились президент клуба **Григорий Иванов** и главный тренер Виктор Гончаренко. В упорной борьбе победа досталась белорусскому специалисту.

## Белорусы и опытный Ионов

Период зимней паузы также связан с трансферным окном, во время которого команды могут усилить свой состав.



В первом круге «Ахмат» одержал минимальную победу над «Уралом» в Екатеринбурге. Теперь «шмели» едут за реваншем в Грозный

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

«Урал» на этот раз не совершал многочисленных трансферов, в клуб пришли только два новых футболиста. Первым к екатеринбуржцам присоединился белорусский полузащитник **Артём Концевой**. 24-летний полузащитник успел поиграть в чемпионатах Чехии и Венгрии, а также выступал за ведущие клубы Белоруссии – минское «Динамо» и «БАТЭ». Также Концевой имеет опыт выступлений за молодежную и основную сборные своей страны. Кстати, до этого екатеринбургцы подписали контракт с другим белорусским полузащитником **Валерием Бочаровым**.

А вторым приобретением «Урала» стал известный российский полузащитник **Алексей Ионов**. 35-летний воспитанник не нуждается в особых представлениях – Алексей имеет огромный опыт, выступал во всех ведущих клубах страны, а также играл в составе сборной России.

При этом екатеринбургский клуб лишился двух игроков. «Урал» покинул грузинский полузащитник **Лука Цулукидзе**, который перебрался в Екатеринбург давно, но практически все время пробыл в арендах. А вот потеря **Александра Юшина** куда более заметная: футболист решил продолжить карьеру в «Родине».

## Грозный, Екатеринбург, Москва

На данный момент «Урал» располагается на 12-й строчке в турнирной таблице чемпионата России. Открывает весеннюю часть команда Виктора Гончаренко матчем с прямым конкурентом – «Ахмат» идет следом и располагается на 13-й строчке. 9 марта «Урал» сыграет в Екатеринбурге и примет сильнейшую команду страны последних лет, действующего чемпиона России – санкт-петербургский «Зенит».

Если в чемпионате страны каких-то глобальных задач «Уралу» выполнить уже не удастся, так как отставание даже от восьмой позиции составляет 9 очков, то вот в Кубке России «шмели» будут бороться до конца, тем более что екатеринбургская команда не раз проявляла себя как хороший кубковый боец. В 2017 и 2019 годах «Урал» играл в финале турнира, в 2020 году – в полуфинале, в прошлом розыгрыше команда Виктора Гончаренко сыграла и в финале «Пути РПЛ», и в финале «Пути регионов», но в решающий матч не попала. В этом году «Урал» с третьего места из группы попал в «Путь регионов», где и продолжит борьбу за трофей. Первым соперником «шмелей» станет «Родина», команды встретятся 13 марта в Москве.

## «Плей-офф» – самая изюминка»

«Автомобилист» отправился в Казань на решающие игры Кубка Гагарина

Хоккейный клуб «Автомобилист» уже сегодня стартует в плей-офф Кубка Гагарина. «Шоферы» проведут серию матчей против казанского «Ак Барса».

Накануне отъезда в Казань, где и начнется серия, команда **Николая Заварухина** провела открытую тренировку. Наставник «Автомобилиста» отметил, что идет активная подготовка конкретно к матчам с «Ак Барсом». – Провели втягивающую тренировку. Посмотрели с ребятами видео – показали им систему игры команды «Ак Барс», как она играет, как надо действовать против нее. Плей-офф – самая изюминка, то, для чего мы работали весь сезон. Такие игры, где цена ошибки очень велика. Команда должна действовать слаженно – это самое главное. Командные действия выходят на первое место. Понятно, что мелочей в плей-офф нет, тут все важно. Игра в неравных составах, правильные смены – этому всему и будем уделять внимание, – сказал Николай Заварухин.

«Ак Барс» – непростой соперник для «Автомобилиста». Казанские хоккеисты в нынешнем сезоне трижды обыграли екатеринбуржцев, в то время как на счету «шоферов» одна победа. В плей-офф команды встречались один раз – было это в 2015 году. Тогда «Ак Барс» одержал победу.

Однако в этом сезоне дела у казанской команды идут не самым лучшим образом. Долгое время «Ак Барс» и вовсе не попадал в зону плей-офф, однако во второй половине сезона казанцы добавили и финишировали четвертыми. Поэтому противостояние «Ак Барса» и «Автомобилиста» обещает быть крайне интересным.

– Готовимся, знаем, что «Ак Барс» – сильный соперник. Превзойти «Ак Барс» «Автомобилист» сможет за счет хорошей командной игры; если забьем больше, чем соперник, то выиграем. В каждой игре важна поддержка болельщиков, мы играем для них и стараемся делать все для зрителей, стараемся их радовать и всех ждем на матчах. В плей-офф начнется совсем другая игра, каждый будет биться косяк в косяк. У кого характер сильнее, у кого команда сплоченнее, тот и победит, – отметил капитан «Автомобилиста» **Сергей Широков**.

Первые два матча серии пройдут в Казани. Сегодня «Ак Барс» и «Автомобилист» сыграют в 21:00, а 2 марта – в 18:30.

## Пять представителей Свердловской области выступят на «Большом шлеме» по дзюдо в Ташкенте

С 1 по 3 марта в Ташкенте стартует «Большой шлем» по дзюдо. Сборная России примет участие в соревнованиях, в ее составе оказалось пять представителей Свердловской области.

В Ташкент российские дзюдоисты едут сильнейшим составом. Так, например, в Узбекистан отправятся действующие чемпионы мира **Арман Адамян** (до 100 кг) и **Инал Тасоев** (свыше 100 кг), а также бронзовые медалисты последней Олимпиады **Мадина Таймазова** (до 70 кг) и **Тамерлан Башаев** (свыше 100 кг).

Среди 27 россиян оказалось и пять представителей нашего региона. Главные надежды на медали связаны с двукратным чемпионом Европы, бронзовым призером «Большого шлема» в Токио **Михилом Игольниковым**, который занимает 17-е место в мировом рейтинге в категории до 90 кг. Вместе с ним Свердловскую область на турнире будут представлять **Камила Бадурова** и **Дали Лилуашвили** (обе до 63 кг), а также **Сабина Гилязова** и **Кристина Дудина** (обе до 48 кг).

Напомним, что на прошлой неделе состоялась «Большой шлем» в Баку. Представитель Свердловской области **Валерий Ендовицкий** завоевал свое первое золото на турнирах «Большого шлема».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:  
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:  
**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:  
**8 (343) 262-7000**



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4928.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

